
                                             Аналитическая справка                                                                                    

по результатам анкетирования обучающихся и их родителей                                                                     

                                      «Горячее питание в школе» 

19.01.2022 года 

В МБОУ «Калиновская ООШ»  19 января  проведено анкетирование среди обучающихся 

и их родителей «Горячее питание в школе». В анкетировании приняли участие  24 

обучающихся школы (их родители)  с 1 по 9 класс- 74,8%. Результаты получились 

следующими: (цифрами указано колличество голосов) 

1. Сколько времени вы проводите в школе? 

- 4 часа  2 чел   

- 5 часов 12  

- 6 часов и более 10 

2. Завтракаете ли Вы?    

- Да   20  

- Нет                   4              

- почему?-  0 

3. Обедаете ли вы в школе?  

- Да  19  

- нет                    5         

   (почему?)_____ 

4. Устраивает ли вас школьное питание?   

- Да 21   

- Нет (почему?)- 1,  всегда по разному-1, 1- испорчен 

5. Считаете ли вы меню разнообразным?   

-  Да 22   

- Нет       2                       (почему?)_ 

6. Хватает ли вам выданной порции?  

-  Да 24   

- нет (почему?)  0  



7. Проводятся ли в школе мероприятия по пропаганде здорового питания (конкурсы, 

классные часы и др.)?  

- постоянно   10  

- периодически  14 

- не проводятся           0 

8. Что бы вы пожелали работникам школьной столовой? 

 - чтобы так же вкусно кормили               12 

 - чтобы работники столовой всегда ставили салфетки  4  

 - так держать, все нравится      8   

         Анкета по организации питания школьной столовой (для родителей). 

1. Обедает ли Ваш ребенок в школьной столовой? (если нет, то почему)  

- Да  22 

-нет   1 

-частично 1 

2. Устраивает ли Вас меню/ ассортимент блюд школьной столовой? (да, нет, почему)  
- Да  20 

- нет  4  

      3.  Хватает ли вашему ребенку  выданной порции?  

        -  Да  24    

        - нет      0                             

      4. Устраивает ли Вас качество продукции, реализуемой в школьной столовой?                        

       - Да   24                                -нет 0  

      5.Устраивает ли Вас режим питания в школьной столовой?  

          -да  - 23                 нет  -1        

      6. Ваши предложения по организации питания в школе?  - 0 

Таким образом, опираясь на результаты проведенного анкетирования, можно утверждать, 

что горячее питание в школьной столовой находится на должном уровне. Основная масса 

обучающихся и их родителей удовлетворены организацией питания, режимом работы 

школьной столовой, качеством приготовления горячих блюд. К сожалению, предложений 

поорганизации питания не поступило. 

Ответственный за организацию питания учитель В.А. Миронова. 



 

 

 

 

 


